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YBaxkaemrei Tambl! Yto kacaeTcss cBOOOMHOM KUIKOCTH B MOIIIOHKE, TO 3TO COCTOSHUAE Ha3kIBaeTCSI
BOMISTHKOM 000J1049eK STMUKa (MU Su4eK). Y B3POCHBIX Yallle BCET0 MPUUNHON BOISHKY SIBISETCS
IIepeHEeCeHHbIN OCTPBIA BOCTIANTUTEbHEIN IIPOIIECC, UTH XPOHUYECKUHM BOCTIAIMTENBHBIN MTPOIIECC B
npupaTtke sudka. O6ocTpeHre NanuIIOMOBUPYCHOM HHGEKIINY U PAa3BUTHE OMHOBPEMEHHO C Hel
Opyrux nHGEKINH BCTPeYaeTCs NOBOIBHO YacTo, T. K. 9TO MMPOUCXOAUT Ha (OHE CHUXKEHUS
MMMYyHHUTETa. BObINyIo POb B Pa3BUTUM PEIUNBa UT'PAeT IepeoxiiaxkaeHre, IeperpeBatue,
CTPECCHI, TIepeHeceHHbIe IPOCTyIHbIE 3a00ieBaHus. 3a0oieBaHe MOXKET MPOA0IKAaTLCA HECKOJIBKO
71eT, 000CTPsAsACh 0e3 3aMeYeHHOM TepUOTUYHOCTH. K COXaneHuIo, 0 HAaCTOSIIET0 BpEMEHU He
n300peTeHs! IpernapaTthl, 3GGHeKTUBHBIE B OTHOIIEHNU BUPYCa MAIMMIIOME YeJI0BEKa, T. €. TIOJTHOCTHIO
u3nevynBaromnye ero. OOuH pa3 3apa3uBIIKCh 3TUM BUPYCOM, YeJIOBEK IprobpeTaeT ero Ha [I0/Iroe
BpeMsi. Tepanus HampaBjeHa Ha MOBHIIIEHNE UMMYHUTETA, JIeYeHNe COMYTCTBYIOMUX 3a001eBaHuM (B
TOM YMCJIe COIYTCTBYIOIIEN YpOTeHUTaIbHON HH(EKINN), Ha YMeHbllIeH!e KOJIMUYecTBa 000CTpPeHuN 1
yBeIn4YeHne MPO0IKUTEIbHOCTA PEMUCCHUY (T.e. Ieprofia CTUXaHUS KIIMHUYECKUX IIPOSIBIIEHUN).
BaM HeoOxoguMo ATUTeIbHOE BpeMs HaOIIomaThCs Y YPOIora 1o MeCTY KUTeIbCTBA, TIIATeIbHO
BHITIOJIHSITH BCe €r0 peKoMeHpaluu. C yBaKeHUEM.



